



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

Comunicat_09_RO

CNDIPT
OIPOSDRU

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni!

Titlul proiectului: POSDRU/161/2.1/G/137184 – Decizii informate prin metode adecvate - Practica și consilierea școlară în sprijinul dezvoltării profesionale a tinerilor

Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Harghita

10 mai 2015, Miercurea-Ciuc

Târgul regional/interregional al firmelor de exercițiu în cadrul Proiectului Practica

În perioada 14-16 mai 2015 va avea loc la Băile Tușnad, Hotelul O3zone, Târgul regional/interregional al firmelor de exercițiu, în cadrul Proiectului Practica. Organizatorul evenimentului este Inspectoratul Școlar Județean Harghita, beneficiarul proiectului, în parteneriat cu Liceul Teoretic Márton Áron din Miercurea Ciuc.

La acest târg interregional vor participa aproximativ 100 de persoane: cele 4 firme de exercițiu înființate la Liceul Teoretic Márton Áron în cadrul proiectului și alte 4 firme de exercițiu din Constanța, Timișoara și Baia Mare care s-au înscris deja conform calendarului și metodologiei.

În cadrul Târgului se va derula concursul firmelor de exercițiu pe 4 secțiuni: cel mai bun stand, cea mai bună prezentare PowerPoint, cel mai bun spot, cel mai bun vânzător. De asemenea vor fi prezenți și reprezentanții firmelor mamă a celor 4 firme din proiect.

Festivitatea de premiere va avea loc pe data de 16 mai 2015.

Le dorim SUCCES elevilor- tinerilor antreprenori!

Proiectul POSDRU/161/2.1/G/137184 – *Decizii informate prin metode adecvate - Practica și consilierea școlară în sprijinul dezvoltării profesionale a tinerilor* - este implementat de Inspectoratul Școlar Județean Harghita, în parteneriat cu Liceul Teoretic Márton Áron din Miercurea-Ciuc și este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.

Pentru mai multe detalii vă rugăm accesați site-ul proiectului www.practicaharghita.ro.

Persoană de contact: Cristi Glodeanu, Expert Informare și Publicitate

E-mail: cristiformator@yahoo.com